

## 文旅兴城

太白湖新区文旅融合发展融媒系列报道

# 琴声飘扬，百名琴童放飞梦想

## “我家就在岸上住——郎朗音乐盛典”奏响太白湖畔

本报济宁1月15日讯(记者 邓超 常文彬) 1月9日,济宁体育中心综合馆琴声悠扬、掌声雷动,“我家就在岸上住——郎朗音乐盛典”在万众期待中拉开帷幕。

活动现场,座无虚席,一首大气磅礴的交响乐曲《红旗颂》拉开了音乐盛典的大幕。随后,在观众的欢呼声中,国际著名钢琴大师、联合国和平大使郎朗登临现场,倾情演奏包括舒曼的《克莱斯勒偶记》、福雷的《帕凡舞曲》和肖邦的《玛祖卡三首》多首经典名作,带观众们领略古典音乐的魅力。同时,5位优秀的郎家军少年弟子纷纷登场。杨尚睿、宋铭慧带来肖邦《C小调夜曲》,宋铭慧带来柴科夫斯基的《四季》——十月“秋之歌”,宋铭瑞演奏了海顿的《D大调奏鸣曲HOB.XVI:37》,陈启天带来李斯特的《钟》,来自济宁的少年陈坦锐与郎朗为现场观众带来了精彩绝伦的四手联弹曲目勃拉姆斯的《匈牙利舞曲》。

除此以外,郎朗还给听众朋友们带来《美女与野兽》《三只小猪》《洗涤歌》《彩虹桥》《今夜爱无眠》《花木兰》《冰雪奇缘》《彩



郎朗音乐盛典现场。

虹桥》《狮子王》等经典动画主题曲,经典的旋律唤起现场观众的童年记忆。其中,《冰雪奇缘》主题曲《Let it go》,由郎朗与山东歌舞剧院交响乐团共同演出。山东歌舞剧院交响乐团前身为始

建于1958年的山东省歌舞团管弦乐队,是我国建制较早、阵容整齐的省级双管编制交响乐表演团队,1985年更名为山东歌舞剧院交响乐团。他们的强强联合,为现场观众朋友们带来一场

与向往,眼睛里闪烁着亮光,随着音乐沉浸在单纯炽热的感情中。郎朗感慨说:“自己是第二次来济宁,在太白湖畔演奏更令人心旷神怡,太白湖的美景也会留在自己的记忆里。”

音乐盛典上,郎朗还与来自济宁的100名琴童共同演绎约翰·斯特劳斯的《拉德斯基进行曲》。

接近尾声,郎朗先后与交响乐团团队合作带来钢琴协奏曲《黄河》的第二乐章《黄河颂》。这部钢琴协奏曲运用西洋古典钢琴协奏曲的表现手法,同时融入中国民间传统音乐元素。熟悉的音乐风格瞬间抓住了观众的心,仿佛奔腾的黄河就在眼前,胸中激荡着母亲河的苦难与伟大。

盛典最后,郎朗登场为全体观众伴奏,大家一起高歌,以一首《我爱你中国》唱出对党和祖国的爱意和祝愿,祝福伟大的祖国繁荣昌盛。

在音乐盛典现场,郎朗与太白湖新区携手共建的快乐的琴键——北湖第一小学郎朗音乐教室揭牌,将让所有热爱音乐的孩子们在新区放飞音乐梦想,让音乐基因根植新区。

# 以学增智,增强年轻干部担当力

## 太白湖新区年轻干部“周周大学堂”第二期第二十课开讲

本报济宁1月15日讯(通讯员 王春萌) 1月12日,太白湖新区年轻干部“周周大学堂”学习班邀请区城乡建设和交通局城市建设管理科主任魏目雷就“负重奋起、踏石留印”,做自豪的新区“建设人”作专题辅导,50余名学员参加了此次培训。

根据学习安排各小组学员代表先进行了交流发言,结合自身实际和岗位职责分享工作经验、业务知识和学习心得,相互启迪,取长补短,有效实现“干部教、教干部”的良性循环,真正做到了学思想、强业务、提素质,推动年轻干部在实战“练兵场”中砥砺成长。

授课辅导期间,魏目雷带领学员学习统筹城乡协调发展推进城镇化建设重要论述,归纳提炼中国城市未来发展的总体思路、建设规划、“四位一体”网格化管理、安全管理与项目审批等重点城市建设管理要点,从城市品质、工匠精神、为民办实事等角度系统介绍了太白湖新区城市建设亮点、重大基础设施项目和重点产业项目的进展情况和发展蓝图,为年轻干部在新形势下提高思想政治素质和工作能力提出宝贵经验和建议。



培训会现场。

学员纷纷表示,本次学习深入学习了城市建设管理的理论知识,体会到奋斗是建设者的本色,拼搏是建设者的态度,在未来的工作中将落实好“负重奋起、踏石留印”的建设者精神,切实做到学在新处、谋在深处、干在实处,在城市建设一线

锻炼成才,以过硬本领在服务新区高质量发展中展现新作为,彰显新担当。

下一步,区党工委组织部将进一步优化干部教育培训工作,聚力增强年轻干部担当力,培养造就可堪大用能担重任的新区栋梁之才。

### 弘扬拼搏精神 凝聚干事力量

本报济宁1月15日讯 1月12日,太白湖新区2023年职工篮球赛圆满闭幕。经过17天激烈角逐,区教育分局队获得第一名,区公安分局队获得第二名,区建设局&新英才队获得第三名,同时评选出最佳球员一名和最有价值球员一名。

此次篮球赛采用单循环赛,共有各基层工会9支代表队、108名职工参加。在激情洋溢、努力拼搏的比赛中,各支代表队敢抢敢拼,吃苦耐劳,涌现出了许许多多的优秀球员,充分展示了新区职工之间的团结、和谐、勇于拼搏的精神风貌。

近年来,太白湖新区总工会坚持把“打基础、增活力”作为工作重点,积极开展各类文体活动,不断激发职工劳动力、创造力,持续增强职工凝聚力和向心力。下一步,区总工会将以此次篮球赛为契机,组织开展更多丰富多彩、内容多样的工会活动,进一步激发全区干部职工干事创业激情,为新区高质量发展贡献工会力量。